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Email*

7 responses

komalkomti@gmail.com

dipalikarale2709@gmail.com

rohitmlavate93@gmail.com

15patilbhagyashree@gmail.com

Anusachin.1294@Gmail.com

girigosavi1994@gmail.com

vandanapatil109@gmail.com

Full name of the Alumni*
Your answer

7 responses

Komal Komati

Deepali Deepak karale

Rohit manik lavate

Bhagyashree Krishna Mohite

Anita sachin patil

Gosavi Rani shivaji

Vandana Vishwas Patil

Vasantrao Naik Shikshanshastra
Mahavidyalaya, Kolhapur    
7 responses
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Degree Completed Year*

7 responses

2018

2019 -20

2021-22

2019

2020-2022

2020

2020 -21

Mobile Number (WhatsApp Number)*

7 responses

9130358323

9673331554

8888489393

8879990015

7066961888

8600330530

9503134252
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1) What did you feel about the academic atmosphere of the institution?*

7 responses

2) What did you feel about infrastructure of the institution?*

7 responses

3) How do you get response from your teacher after completion of
education?

7 responses
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4) How does your institution provides facilities of employment or career
guidance?

7 responses

5) How  does the library provides various resources as per your
requirement?*

7 responses

6) How do you feel about the services provided by administration of the
institution?

7 responses
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7) How do you satisfy about availability of teaching and learning
resources of the institution?

7 responses

8) Give your any suggestions if any*
Your answer
Submit
Clear form

7 responses

No

Well education no problem

Good college with great faculty

Motivate to do something new, different and better. better

-

🚭

Alumini meet should be there
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Untitled Question

7 responses
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